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Приміщення школи збудоване в 1979 році.  

В 2019 році проведено заміну покрівлі будівлі. 

У закладі функціонує 17 навчальних кабінетів, обладнано 1 комп’ютерний 

клас. На 1 робоче місце, оснащене комп’ютером, припадає 5 учнів 1-11 класів та 5 

учнів 5-11 класи, 1 кімната обслуговуючої праці. До послуг учнів актовий та 

спортивний зали, бібліотека, шкільна їдальня, медичний кабінет. У закладі створена 

локальна мережа INTERNET, існує власний WEB-сайт та блог. Усі вчителі 

володіють методикою використання інформаційних технологій, використовуючи її 

для проведення уроків з різних предметів. 

У 2021/2022 навчальному році навчалося 130 учнів. Освітній процес яких 

забезпечують 20 вчителів (викладачі закладів вищої освіти) із них: 

5 – педзвання „старший учитель“,  

7 учителів мають кваліфікаційну категорію „спеціаліст вищої категорії“, 

         Педагогічний колектив закладу бере участь у  науково-педагогічних проектах 

“Інноваційний пошук освітян Черкащини“. Працює над науково-методичною 

проблемою: «Формування навчально-пізнавальних та виховних компетентностей 

учнів через створення єдиного інформаційного простору школи». Де завдяки 

постійному оновленню форм, методів та змісту навчання вдається досягати 

важливої мети: становлення учнів як особистостей. Ліцей передбачає розвиток 

креативності, самовдосконалення та щоденне реагування на зміни в суспільстві 

педагогічним колективом. Учителі беруть активну участь у роботі творчих груп із 

розробки методологічних засад змісту освіти, теорії та втілення в життя інновацій 

освітнього процесу, є учасниками „круглих столів“, різноманітних освітніх проектів. 

Заклад орієнтується на можливості, нахили та інтереси кожного окремого учня. Це 

забезпечується завдяки профілізації навчання (учні можуть обирати природничий, 

гуманітарний фізико-математичний профілі), поглиблено вивчається історія, 

біологія,  математика. 
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Учні закладу беруть активну участь у міських, обласних                                       

та Всеукраїнських заходах. За останні роки хороші результати серед шкіл міста і 

села за результатами олімпіад, конкурсу захисту наукових робіт МАН.  

Школа співпрацює із закладами вищої освіти Умані та Білої Церкви.  Щороку 

учні беруть участь в районних турнірах з футболу. Значна увага у закладі 

приділяється розвитку кожного учня як громадянина та патріота, учнів залучають та 

зацікавлюють не лише у навчанні, але й у суспільно-важливих, волонтерських, 

соціальних справах, систематично надається допомога АТО (ООС). 

На 1 вересня 2023 року створені умови для навчання в початковій школі згідно 

з вимогами Нової української школи. 

Територія школи 4,8 га, 2 спортивних площадки, стадіон. 

За останні 5 років здійснено ремонт покрівлі даху, , покращено освітній 

дизайн, придбано меблі по НУШ, 4 одиниці КТ.  

На поліпшення матеріально-технічної бази закладу за період 2020 - 2022 роки 

використано кошти: місцевого бюджету в сумі 220 тис. грн.(ремонт покрівлі даху), 

кошти від отриманих благодійних внесків та спонсорської допомоги – 380,0 тис. 

грн.(ремонт спортивної зали), 400 тис. грн.(ремонт покрівлі даху). 

дійснюють діяльність з виробництва, постачання, транспортування теплової 

енергії та надання послуг з теплопостачання (опалення та ГВП), а також на 

споживачів теплової енергії незалежно від організаційно-правових форм та форм 

власності, а також встановлюють єдиний порядок підготовки теплових господарств 

до опалювального періоду.підготовки до проведення опалювального сезону   

Проблеми закладу: 

1. Оновлення бази комп’ютерного класу(застарілі комп’ютери 2002 року); 

забезпечення класів, навчальних кабінетів комп’ютерним обладнанням та 

інтерактивними дошками; ноутбуки кожному вчителю для роботи; 

2. Потребує капітального ремонту обмостка школи;  

3. Замінена вікон на енергозберігаючі 98 шт. 

3. Забезпечення школи сучасними меблями;   

4. Капітальний ремонт актової зали. 

5. Потребують реконструкцій спортивні площадки, центральний вхід, 

утеплення  закладу; 

6. Забезпечення кухні їдальні закладу сучасним професійне обладнання з 

нержавійки: мийки, столи обробні; стелажі. Сучасними приладами: електричні 

плити; шафи для смаження; пекарські шафи; пательні перекидні; шафи для 

розстойки тіста; електром’ясорубка, для забезпечення харчування згідно 

Постанови від 24 березня 2021 р. № 305. 

7. Не оброблені засобами вогнезахисту дерев'яні елементи горищних 
покриттів (крокви, лати) будівлі навчального закладу; 

8. Не обладнано приміщення навчального закладу системою протипожежного 
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захисту відповідно до ДБН В.2.5-56:2014 «Системи протипожежного 
захисту»; 

9. Потрібні пристрої для захисту будівлі навчального закладу від блискавок 
та вторинних її проявів; 
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                                                               Коридорні приміщення 
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